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Sinif Dikdortgenin Cevresi

0 Temel Bilgi: Dikdortgenin Cevresi

e Bir seklin cevresi hesaplanirken tim dis kenarlari toplanir.
e Dikdortgenin gevresi bulunurken kisa ve uzun kenar uzunluklari toplanir ve sonucun 2 kati alinir.

e Karenin cevresi bulunurken bir kenar uzunlugunun 4 kati alinir,
e Her kare bir dikdortgendir ancak her dikdortgen bir kare degildir.

A 5 ABCD dikdortgendir. KLMN karedir

E |AB| +|BC|=7 + 12=19 C(KLMN) =4 x5=20cm
~ C(ABCD)=2x19=38

B 12 cm C

_4/1’) Asagida olclleri verilen dikdortgenlerin cevrelerini hesaplayiniz.
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ﬂ/Z’) Asagida olclleri verilen karelerin cevrelerini hesaplayiniz.
a) P T b) Z Y
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C(PRST)= C(UVYZ)= C(ABCD)=
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_Lo/3v) Asagida cevre uzunluklan verilen dikdortgen ve karelerin ,verilmeyen kenar uzunluklarini

cm cinsinden bulunuz.
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ABCD dikdortgen KLMN dikdortgen PRST dikdortgen
C(ABCD) =28cm C(KLMN) =70 cm C(PRST)=76cm
|AD| =7 IKL| =7 IRS| =7
d) U YA e) D G f)
V Y
E F
UVYZ kare DEFG kare HIJK kare
C(Uvyz) =8 C(DEFG) = 36cm C(HUK) =60 cm
|UvV| =7 |EF| =7 |HK| =7

_4/4’) Asagdidaki sorulari cevaplayiniz.

b) Kenar uzunluklarr 6 cm ve 20 cm olan bir
E H dikdortgenin cevresi, kisa kenari 9 cm olan bir
dikdortgenin cevresinden 16 cm daha kisadir.

a) A D

F 1lem G Buna gore diger dikdértgenin uzun kenari kac
santimetredir?

w 8cm

23 cm c

Gorselde verilen ABCD dikdortgeninin
cevresi, EFGH karesinin cevresinden
kac cm fazladir?
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